

FELHÍVÁS

Szabadegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete rendeletet alkotott elismerő címek alapításáról és az adományozás rendjéről.

Szabadegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szabadegyháza településért kiemelkedő tevékenységet folytató, vagy maradandót alkotó személyek és közösségek munkáját nagyra becsüli és méltó elismerésükre, tevékenységüket a jelen- és utókor elé példaként állítva elismeri és e célból

SZABADEGYHÁZA DÍSZPOLGÁRA, valamint SZABADEGYHÁZA TELEPÜLÉSÉRT VÉGZETT MUNKÁJÁÉRT helyi elismerő címeket alapít.

A rendelet megtekinthető az önkormányzat honlapján az alábbi linken:

http://szabadegyhaza.hu/upload/docs/7_2024_elismero_cimek_adomanyozasa_20240318211431.pdf

A Szabadegyháza településért elismerő cím adományozható annak a természetes személynek vagy közösségnek, aki a település gazdasági, társadalmi és kulturális fejlődése érdekében hosszabb időn át kiemelkedő tevékenységet folytatott és e tevékenységével általános elismerést vívott ki és ezzel jelentősen hozzájárult a település szellemi, erkölcsi és anyagi értékének gyarapításához, hírnevének öregbítéséhez.

Az elismerő cím adományozására bárki javaslatot tehet, aki a kitüntetendőre vonatkozóan hiteles adatokat szolgáltat.

- A javaslatételnek tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt, valamint a javaslatot tevő nevét vagy megnevezését, azonosító adatait, elérhetőségét, a javasolt kitüntetés megnevezését, valamint a díj adományozására vonatkozó indoklást. Az indokolásban ki kell térni a kitüntetésre javasolt szakmai életútjára, csoportok, szervezetek, intézmények esetén azok tevékenységére, kiemelve azt a rendkívüli teljesítményt vagy kimagasló eredményt, amely az elismerő címet vagy díjat megalapozza.
- A javaslatételt legkésőbb, minden év április 30. napjáig a polgármesterhez kell benyújtani.
- A Képviselő-testület a javaslatételt minden év május 31-ig köteles megtárgyalni és dönteni a cím odaítéléséről.

Az elismerő címet, ünnepélyes keretek között a Szabadl Napon adja át Szabadegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete.

Kérjük, hogy a javaslatokat munkaidőben a Polgármesteri Hivatalban adják le zárt borítékban. A borítékra írják rá, SZABADEGYHÁZA DÍSZPOLGÁRA vagy SZABADEGYHÁZA TELEPÜLÉSÉRT VÉGZETT MUNKÁJÁÉRT.

Csanádi Zoltán
polgármester

